ADVERTENCIA

-IMPORTANTE: LEA CUIDADOSAMENTE Y
MANTENGASE PARA UNA FUTURA REFERENCIA.

ADVERTENCIA

-No use este producto sin leer primero las instrucciones.

ADVERTENCIA

-Deje de usar este producto tan pronto como el nifio puede sentarse o arrodillarse o levantarse po si mismo.
ADVERTENCIA

-La colocacion de elementos adicionales en el producto puede causar asfixia.

ADVERTENCIA

-No coloque el producto cerca de otro producto que pueda presentar peligro de asfixia o estrangulamiento,

ADVERTENCIA

por ejemplo ruedas, cordones de persianas, cortinas, etc.

ADVERTENCIA

-No use mas de un colchdn en el producto.

PAG.11-12

1 1 o

I ——
o | '('
—

!(—'-) .ﬂ‘

MO-1838 YOU & ME

MINICUNA
Instrucciones de Montaje

Fabricado en Valencia, Espana m H @ M n @

magic ideas for children

5029952 1

PAG.13-15

PAG.16-18



| & @
20" |H| |H|

Jx1

%3 Kx2

@ ‘=®
5 _ @ C02940 X 4
0 , M6X15
Q C07914 X1
AXx2 g
&S cosoxs
DX2
® C07903 X 2
, M6X10
g < Ex 1 < C09502 X 4
©)
- @ C09547 X 4
~9V  c08300x 10
. ° Q M6X30
HX 4

(

:
S

&)

Gx1
@mﬁm C09402 X 2
C05366 X 2
g”  conte2x2
M4X25
CLX 2
C09568 x2
@ C02643 X 2
C14046 x1 5029951

@ C00219 X 4

2



C09547 X 4

&

C02940 X 4
M6X15

¥

C02643 X 2

C08300 X 2
M6X30

Q

Q\w\\\\\“\

C08300 X 4
M6X30

1| —— =
&N

.

IMPORTANTE
IMPORTANT







7

@Ww

C05556 X 2
M6X60

®

C05366 X 2

&

M4X25

o

C08300 X 4
M6X30

C14046 x1

C14046

7~ C09568

o4
.....
Pt T
NG
S

€09502

09502 €3—

OK!

1]

4]

o]

0

0 C08300
0

o~

€08300







3

&

C07903 X 2

(ES) -Altura maxima de colchén.
(EN) -Maximum height mattress

(PT) -Altura maxima COLCHAO
(FR) -Hauteur maximale MATELAS

(IT) -Altezza massima del materasso.
(CN) -PRB IR KL

(AR) 1dg Js 1l Buacs dd—s )l

(RS) MakcumaibHasg BbICOTa MaTpaca










¢

C07893 X 4

C06545

10



11



Co———|
C09502 @y
0

C08300
C09502 Co——|

‘as

C08300

. o

. 0

s 0

\\‘::\\ ,

\:::. 0

= 2 ()
S €0950 0 €08300
: -~ ’

c09502 Co—— | __|

12






C14046
V4

»” C09568

14



IMPORTANTE E 1
IMPORTANT :

15



16



17






(ES)

-El producto debe colocarse en un suelo horizontal.

-No se debe permitir que los nifios pequefios jueguen sin supervision cerca de la minicuna.

-La minicuna debe estar bloqueada en la posicion fija cuando el nifio se deja desatendido.

-Todos los accesorios de ensamblaje siempre deben estar apretados adecuadamente y se debe tener cuidado

de que no hayan tornillos sueltos, porque un nifio podria atrapar partes del cuerpo o la ropa (por ejemplo, cuerdas, collares,
cintas para mufiecos para bebés, etc.) lo que supondria un riesgo de estrangulamiento.

-Tener en cuenta el riesgo de quemaduras al tener cerca de la minicuna cigarrillos, fuegos abiertos y otras fuentes de calor
intenso, como estufas eléctricas, estufa de gas, etc.

-Limpiar la minicuna con un pafio suave sin productos corrosivos.

-No utilizar la minicuna si cualquiera de sus componentes falta, esta dafiada o esta rota. Pongase en contacto con MICUNA
SLU para obtener piezas de repuesto y documentos de instrucciones si es necesario. NO sustituya partes.

ADVERTENCIA

-Utilice unicamente el colchon incluido en la minicuna, para evitar riesgo de asfixia, no afiada un segundo colchon.

19



